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'Sequences 19 a 22
6 ] Ay k.
Compléte les égalités.
Al e TR W e
s e o= \_J A8 = E‘\;_‘_;'_‘J = 68
3 - 1 = E} &= 9= (__] 300 - (__J = 100
= [_7 =2 l} - 50 =50
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6Compléte avec + ou -. \W
7=9()8 6 J8=8 0=50(_J50
35=40( )5 80 )20=100  100=50( )50
300=200( J00 10( Jso=20 3F=m.( )1
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é Utilise ces groupes de trois nombres pour écrire deux soustractions k
et une addition.
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6 Pose les soustractions et calcule.
96 = 36 7o — 2 I -7 gk g
6 Le papa de Maélys a 36 ans. Il a 24 ans de plus que Maélys.

Quel age a Maélys?

B R L L A

Qui est le plus lourd ?

Le (Ia) plus lourd(e),

Qui est le plus léger?

Le (la) plus léger(ére),




